

Новость · 17 мая 2022, 12:29

## Forbes Russia решил приостановить выпуск бумажной версии журнала

Финансово-экономический журнал *Forbes Russia* с июня приостановит выпуск бумажной версии издания. Об этом [сообщает](#) сама редакция.

Причиной такого решения журналисты называют «ситуацию на рекламном рынке». «Мы надеемся, что сможем возобновить выпуск принта, как только это станет возможным», — пишет *Forbes*. Редакция также добавила, что работа издания на сайте, в социальных сетях и YouTube продолжится «в прежнем режиме».

«Конечно, журнал — важная часть ДНК *Forbes*, но он давно не является основным средством коммуникации с нашей аудиторией. Поэтому всю необходимую и актуальную информацию об экономической ситуации в стране и мире, о бизнесе и предпринимателях вы, как и прежде, будете получать в онлайн-версии издания», — отметили в издании.